

## DOMOS Y CLARABOYAS SKYLIGHT CIA. LTDA

- · CUBIERTAS DE ACRILICO
- · LAMINAS ACRILICAS
- ESTRUCTURAS METALICAS
- POLICARBONATO
- ACCESORIOS EN ACRILICO

SKYLIGHT

DOMOSYCLARABOYAS

La transparencia es nuestro negocio

Quito, D.M, 12 de junio del 2008.

Señor JOSÉ FERNANDO LUCIO ROMERO Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Socios de la Compañía "DOMOS Y CLARABOYAS SKYLIGHT CIA. LTDA.", en sesión realizada el día 12 de junio del 2008, resolvió reelegirle para el cargo de GERENTE GENERAL, por un período de dos (2) años, a contarse desde la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil.

El Gerente General tiene la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía. Sus atribuciones constan en la Escritura de Constitución de CUBITEC CIA. LTDA., constituida el 20 de diciembre del 2001, en la Notaría Trigésima Quinta de este cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil de Quito, el 25 de abril del 2002, con el No.1384, en el Tomo 133.

La Compañía cambio su denominación de CUBITEC CIA. LTDA., a "DOMOS Y CLARABOYAS SKYLIGHT CIA. LTDA.", mediante escritura pública otorgada ante Notario Vigésimo Tercero del Distrito Metropolitano de Quito, el 13 de mayo del 2005, e inscrita en el Registro Mercantil de Quito, el 25 de enero del 2006, bajo el No.186, Tomo 137.

**Atentamente** 

FAUSTO ALEJANDRO LUCIO ROMERO PRESIDENTE

Quito, D.M, 12 de junio del 2008.

En la presente fecha acepto desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía "**DOMOS Y CLARABOYAS SKYLIGHT CIA. LTDA.**"

ING. JOSÉ FERNANDO LUCIO ROMERO

C.C. 170524502-3

GERENTE GENERAL
Lo enmendado vale.-

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 6891 del Registro

de Nombramientos Tomo No.

159

Quito a 2 3 JUN. 2008

REGISTRO MER

Dr. Raul Gayboy Secairo

Dr. Raúl Gaybor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

Av. Gaspar de Villarroel 665 (E11-14) y Av. 6 de Diclambre - Jeff.: (02) 2262 351 - 2240 983 • Telefax: 2463 078 Cel.: 09 8764 470 • E-mail: comosyclaraboyas@andinanet.net

Quito - Ecuador